

Zajednička misija BPŠ-VŠSS i Uniqa grupacije: *osigurana budućnost naše zemlje*

Tokom četvorodnevne posete austrijskoj prestonici, studenti i nastavnici Beogradske poslovne škole – visoke škole strukovnih studija imali su priliku da se, od 09. do 12. maja, upoznaju sa kompanijom Uniqa, ali i sa mnogim znamenitostima jednog od najlepših evropskih gradova.

Studente i profesore BPŠ-VŠSS je prilikom dolaska u Ajzenštad dočekaio zamenik gradonačelnika, koji im je poželeo prijatan boravak i istakao da je upoznavanje naših studenata sa evropskim kulturama i sa životom i radom u evropskim gradovima izuzetno korisno iskustvo.



Doček zamenika gradonačelnika Ajzenštada u prelepom vrhu hotela Burgenland, Ajzenštad

Istorijski trenutak u oblasti povezivanja osiguranja i obrazovanja

U centrali Uniqa grupacije, studente i zaposlene je dočekaio generalni direktor dr Andreas Brandšteter, koji je u pozdravnom govoru naglasio koncept transparentnosti koji Uniqa kompanija neguje u svakom segmentu svog poslovanja. Na poslednjem spratu Uniqa tornja, na raskršću Zapada i Istoka, dr Andreas Brandšteter je pokazao na Zapad i impresivnih 8 miliona klijenata, i Istok, sa budućih 304 miliona klijenata Uniqa grupacije. Od 8,5 miliona klijenata osiguranih u kompaniji Uniqa, 5,6 miliona je sa prostora Balkana. Nakon kratke retrospektive sedmogodišnje kooperacije Uniqa-e i BPŠ-VŠSS, generalni direktor je aktuelni trenutak ocenio kao renesansu bilateralnih veza Austrije i Srbije.



Pozdravni govor generalnog direktora Uniqa grupacije, dr Andreas Brandštetera



Poseta studenata i profesora centrali Uniqa grupacije, Beč

Profesor dr Jovo Jednak je u ime direktora BPŠ-VŠSS prof. dr Ilije Samardžića, profesora i zaposlenih u BPŠ-VŠSS, nekadašnji i potencijalnih studenata, posebno onih koji su stručnu praksu i praktičnu nastavu realizovali u kompaniji Uniqa u Srbiji zahvalio bordu direktora Uniqa grupacije na dosadašnjoj saradnji. U realizaciji saradnje nesebičnu podršku svih sedam godina pružao je dr Wolfgang Rorbach, koji je pročitao poruku gospodina Zorana Višnjića, člana borda direktora, koji je svoju profesionalnu karijeru započeo u Uniqa osiguranju u Beogradu.



Studenti i profesori nakon predavanja u prostorijama Uniqa grupacije, Beč

Generalni sekretar Udruženja osiguravača Austrije (www.vvo.at), gospodin Luis Norman izneo je kvantitativne ocene o stanju osiguravajućeg sektora u Austriji.



Tokom 2011. godine osiguravajući sektor u Austriji je zabeležio premije per capita u iznosu od 1.954 € (2010. godine 1.963 €, a 2009. godine 1.963 €). U 2011. godini, 830 € predstavlja premiju životnog a 1.124 € neživotnog osiguranja po glavi stanovnika (2010. godine 900 € premije životnog i 1.096 € neživotnog osiguranja per capita, 2009. godine 887 € premije životnog i 1.076 € neživotnog osiguranja per capita). Premije iskazane kao procenat GDP-a u 2011. godini iznosile su 5,5 % (2010. godine 5,9 %, a 2009. godine 6,0 %).

Izlaganje Luisa Normana o stanju i perspektivama osiguranja u Austriji

Gostima iz Srbije se predstavio i projektant Uniqa tornja, najimpresivnijeg zdanja moderne arhitekture u Beču.



Studenti i profesori na krovu Uniqa tornja, Beč

Poseta Beču i Badenu, Šenbrunu i drugim istorijskim znamenitostima

U pratnji stručnog vodiča studenti i profesori su posetili kulturno istorijske znamenitosti grada Badena i Beča: zgradu Bečke opere, Parlament, trg Marije Terezije, Burgteatar, čuveni dvorac Hofburg, Kartner štrase, katedralu Štefansdom, zamak Šenbrun, Belvedere, Dunavski park, Dunavski toranj, Prater, Bečki univerzitet, Vojni muzej, a deo vremena ostavljen je za samostalno upoznavanje sa Bečom.



Poseta zamku Šenbrun, Beč



Poseta zamku Šenbrun, Beč

„Studentima je pružena jedinstvena šansa da se na prelepom putovanju upoznaju sa poslovnom filozofijom jedne od najznačajnijih osiguravajućih kompanija u svetu, ali i da se upoznaju sa znamenitostima i saznaju nešto novo o ovom biseru na Dunavu“, istakla je Mirjana Drljača, studentkinja treće godine BPŠ-VŠSS.



Druženje u Grinzingu uz tradicionalne specijalitete i izvrsnu muziku , Beč

„Želeo bih najpre da zahvalim direktoru BPŠ-VŠSS prof. dr Iliji Samardžiću, profesoru dr Jovi Jednaku i svim drugima koji su učestvovali u realizaciji stručne posete kompaniji Uniqa, na prilici da studenti naše Škole detaljnije upoznaju društvene, ekonomske i kulturne osobnosti Beča. Osim što sam bogatiji za osećaj razmene kulture i istorije, iz Beča sam doneo preko hiljadu snimaka i nova poznanstva sa kolegama“, rekao je Stefan Stanković, student treće godine studija.

Opšta ocena studenata i profesora je da je organizacija posete i boravka u Beču bila besprekorna, a na većinu je najdublji utisak ostavio dvorac Šenbrun. Studenti, profesori i ostali sa BPŠ-VŠSS su istakli da ih je nekadašnja prestonica Habzburškog carstva, grad Mocarta i Štrausa osvojio za sva vremena, i nisu mogli da odrede da li ih je više impresionirala monumentalnost dvorca Belvedere, fasade Ota Vagnera i arhitektonska rešenja ili šarm bečkih kafana.

B.M.